taskai (-y) i§ 21

2022 M. VILNIAUS MIESTO 2 - 4 KLASIU MOKINIU MATEMATIKOS OLIMPIADA
UZDUOTYS 2 KLASEI

1. Mokytoja su 5 mokiniais ¢jo j spektaklj. Uz visus bilietus sumokéjo 50 eury. Bilietas
suaugusiajam kainavo 15 eury. Kiek kainavo vienas bilietas vaikui?

Sprendimas:

ALSaKYMaAS: ... 21

2. Ka tik gimes raganosiukas sveria 55 kg. Per dieng priauga po 2 kg. Kiek raganosiukas
svers jau po dviejy savaiciy?

Atsakymas: ... 1

I

3. Spektaklis yra dviejy daliy po 45 min, kurias skiria pertrauka. Spektaklio pradzia 10 h
40 min, o pabaiga — 12 h 30 min. Kiek minuciy trunka pertrauka?

ALSaKYMAS: ... 1t

4. JraSyk tinkamg Zenklg <, > arba = . 3t

36 min + 27 min 1h3min| 21h 15 pary | 2 metai 8 mén. 36 mén.

5. Kiek kubeliy yra Siame statinyje?

Atsakymas: .....................




6. ParaSyk, kiek brézinyje yra trikampiy.

Brézinyje yra trikampiy.

7. Tomas pirko 6 nuotrauky rémelius, 0 Vytas 3 aloumus. Berniukai iSleido po tiek pat,
o 18 viso sumokéjo 24 eurus. Kiek kainavo vienas albumas?

Sprendimas:

t

i

Atsakymas: ...

8. Gatvé apsviesta 5 lempomis. Atstumas tarp gretimy lempy 8 metrai. Keliais metrais
viena nuo Kitos nutolusios pirma ir paskutiné lempos?

ALSaKYMaS: ...

9. Uz tris rasiklius, dvi dézutes flomasteriy ir du penalus Ema sumokéjo 40 eury.
Kotryna pirko tokj pat vieng rasiklj, dvi déZutes flomasteriy ir du penalus bei
sumokéjo 28 eurus. Kiek kainavo vienas rasiklis?

Sprendimas:

10. Kiek kubeliy reikia padéti tusc¢ioje svarstykliy 1éksteléje, kad svarstyklés biity

el o

Atsakymas: ..o

pusiausvyros?

Atsakymas: ........oooeiiiiiii



11. Skaiciai 1, 3, 6, 10, 15, 21, ..... jeeeee yeeen , DD sUrasyti pagal tam tikrg désninguma.
Triksta trijy skaiciy. Kokiy?
1t

Atsakymas: ..o

12. Dviejy skaiciy skirtumas yra 53. Atéminys 8 vienetais mazesnis uz skirtuma. Koks
yra turinys?
1t

ALSaKYMaS: ...

13. Mociuté sudé¢jo obuolius 1 5 krepSius. Obuoliy skaicius kiekviename krepSyje yra
skirtingas, joks krepSys néra tuscias ir jokiame néra daugiau 5 obuoliy. Kiek i$ viso
obuoliy turéjo mociute?

t

'

Atsakymas: ..o

14. Ignas Kkartu su savo katinu sveria 35 kg. Katinas yra 6 kartus lengvesnis uz Igna. Kiek
kilogramy sveria Ignas?

ALSaKYMAS: ... 1t

15. Naktj termometras rodé - 4 ° C. Dieng 7 laipsniais susilo. Kiek laipsniy rodé
termometras dieng?

Atsakymas: ... 1t

16. Kokj skaiciy slepia klaustukas? ﬁ* @ . ﬁ= %
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Atsakymas: .........coooiiiiii 1t




